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ACTA DEL PLE DE LA CORPORACIÓ 
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA 
DE 10 DE JULIOL DE 2015 

 
 
 
LLOC: Sala de plens de l'Ajuntament d'Orpí 
DATA:  10 de juliol de 2015 
HORA: 19,30 
ASSISSTENTS 
   
Presidenta:    Imma Palet Rubió      
   
Regidors:    Sandra Tort Jové     
    Gemma Pons Mestres 

  Martí Leja Bartroli 
 
Secretària Interventora: Georgina Roca Modolell 
 
A la Sala de Plens de l’Ajuntament de Carme, reunits els senyors més amunt 
anomenats, a l’hora indicada, el Sr. Alcalde dóna per iniciada la sessió extraordinària 
del Ple de la Corporació, quina convocatòria ha estat tramesa a tots els regidors, amb 
l’antelació mínima legalment establerta de 2 dies hàbils (art. 46.2.b) Llei 7/1985, de 2 
d’abril, reguladora de les bases del règim local, i art. 98.b) del Decret legislatiu 2/2003, 
de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de règim local de 
Catalunya), i, complint-se el quòrum legal d’assistència dels membres de la corporació, 
seguidament passa a tractar-se dels assumptes inclosos a l’ordre del dia i que són els 
següents: 
 
Pren la paraula la Sra. Alcaldessa, indicant que assisteix a aquest Ple el Sr. Daniel 
Borràs Valls, regidor electe d’aquest Ajuntament, que per impediments professionals 
no va poder prendre possessió del càrrec en el passat Ple extraordinari de Constitució 
del nou Ajuntament de data 13 de juny de 2015. Es per aquest motiu, que abans 
d’entrar en els punts de l’ordre del dia s’ha de procedir a la seva pressa de possessió. 
 
La Sra. Secretària desprès de comprovar la credencial que l’acredita com a regidor de 
l’Ajuntament i donat també, que ha presentat declaració de bens i d’interessos, pren al 
Regidor Sr. Daniel Borràs Valls la promesa segons la fórmula:  
 
¿Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions 
del càrrec de Regidor de l’Ajuntament d’Orpí, amb lleialtat al Rei, i respectar i fer 
respectar la Constitució i l’ Estatut d’ Autonomia de Catalunya?.  
 
Contestant: 
DANIEL BORRÀS VALLS Sí prometo, per imperatiu legal.   
 
A continuació afegeix: 
“Per expressió democràtica de la voluntat ciutadana, anuncio que resto a disposició del 
nou parlament, del president i del Govern de la Generalitat de Catalunya que sorgeixin 
de les eleccions del 27 de setembre de 2015, per exercir l’autodeterminació del nostre 
poble i proclamar, juntament amb totes les nostres institucions,l’estat català, lliure i 
sobirà.” 
 
La Corporació municipal acorda donar possessió del seu càrrec com a nou regidor al 
Sr. DANIEL BORRAS VALLS. 
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ORDRE DEL DIA 
 
 
1.- APROVACIÓ, SI S'ESCAU DE L’ACTA DE LA SESSIÓ CONSTITUTIVA DE LA 
CORPORACIÓ.  
 
Seguidament es passa a votació amb el resultat següent, 
 

 IO - AM 

Vots a favor 5 

Vots en contra   

Abstencions  

  

 
La proposta ha quedat aprovada per unanimitat (5 vots a favor dels 5 regidors 
presents), dels 5 que conformen la corporació. 
 
1.- CONEIXEMENT DE LES RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA EN MATÈRIA 
NOMENAMENTS I DELEGACIONS. 
 

DECRET Nº026/2015 

NOMBRAMENT DEL TRESORER 

Un cop constituït el nou Ajuntament, es considera necessari procedir a l'establiment de 
la nova organització municipal, en particular pel que es refereix al nomenament de 
TRESORER. 

 De conformitat amb els articles 92.4, de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les 
Bases del Règim Local, en la nova redacció donada a la mateixa per la Llei 11/1999, 
de 21 d'abril, en concordància amb les previsions de Decret Legislatiu 2/2003, de 28 
d'abril, pel qual s'aprova el Text Refós de la Llei municipal i de Règim Local de 
Catalunya, i l'article 18.4 del RD 1174/1987 que regula el règim jurídic dels Funcionaris 
amb habilitació de caràcter Nacional, aquesta Alcaldia, en ús de les atribucions que 
legalment tinc conferides, 

HE RESOLT 

Primer.- Nomenar Tresorera de l'Ajuntament d’Orpí, a la regidora Sandra Tort Jové. 
 
Segon.- Eximir a la Regidora tresorera la Sra. Sandra Tort Jove, de l'obligació de 
prestar fiança. 
 
Tercer.- Notificar aquesta resolució a la  regidora afectada. 

 
Quart: Donar compte al ple de l'Ajuntament d'aquesta resolució en la sessió 
extraordinària  que es convoqui en compliment d'allò previst per l'article 38 del 
Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic dels ens locals. 
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Seguidament es passa a votació amb el resultat següent, 
 

 IO - AM 

Vots a favor 5 

Vots en contra   

Abstencions  

  

 
La proposta ha quedat aprovada per unanimitat (5 vots a favor dels 5 regidors 
presents), dels 5 que conformen la corporació. 
 
 
DECRET Nº027/2015 

NOMBRAMENT DELS TINENTS D'ALCALDE 

Un cop constituït el nou Ajuntament, es considera necessari procedir a l'establiment de 
la nova organització municipal, en particular pel que es refereix a la designació del 
Tinent d’alcalde. 

 Atès que de conformitat amb els articles 23.3, de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, 
Reguladora de les Bases del Règim Local, en la nova redacció donada a la mateixa 
per la Llei 11/1999, de 21 d'abril, en concordança amb les previsions de Decret 
Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text Refós de la Llei municipal i de 
Règim Local de Catalunya, la designació dels tinents d'alcalde és competència 
d'aquesta alcaldia, que tindrà que procedir mitjançant Decret, al seu nomenament.   

Per tot això, aquesta Alcaldia, en ús de les atribucions que legalment tinc conferides, 

HE RESOLT 

Primer.- Nomenar Tinent d'alcalde d'aquest Ajuntament, amb efectes des del dia 
d'avui, als regidors que a continuació es relacionen, el primer dels quals substituirà a 
aquesta alcaldia en el casos de vacant, absència o enfermetat: 
 
Primer tinent d'Alcalde: Senyora SANDRA TORT JOVÉ. 
 
Segon.- A aquests efectes, quan aquesta Alcaldia tingui que abstenir-se del terme 
municipal, establirà, mitjançant Decret, la duració de la seva absència, designant al 
Tinent d'Alcalde que tingui que assumir les seves competències. 
 
De no conferir-se aquesta designació de forma expressa, aquesta alcaldia serà 
substituida pel primer Tinent d'alcalde i, en el seu defecte, pel segon, donant compte 
d'això al resta de la corporació, sense que en el mateix dia pugui actuar com alcalde 
accidental més d'un d'ells. 
 
Tercer.- Comunicar aquest decret al Tinent d'Alcalde afectats, fent-lis constar que 
tindran que mantenir a aquesta alcaldia informada de l'exercici de les seves 
atribucions com alcalde accidental, no podent en el citat exercici, ni modificar les 
delegacions ja efectuades per aquesta alcaldia amb anterioritat, ni atorgar altres de 
noves. 
 
Quart: Donar compte al ple de l'Ajuntament d'aquesta resolució en la sessió 
extraordinària  que es convoqui en compliment d'allò previst per l'article 38 del 
Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic dels ens locals. 
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DECRET Nº 028/2015 

DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES DE L'ALCALDIA A FAVOR DELS REGIDORS 

Un cop constituït el nou Ajuntament en sessió pública el 13 de juny de 2015 , i amb 
l'objecte de dotar d'una major celeritat i eficàcia a l'actuació municipal, aquesta 
Alcaldia, en ús de les facultats que li confereixen els articles 21.3 i 23.4 de la Llei 
7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases del Règim Local, en la nova redacció 
donada per la Llei 11/1999, de 21 d’abril, arts 32 a 35 del Reglament Orgànic 
Municipal i altra legislació concordant, considera necessari procedir a l'establiment 
d'un règim de delegacions de competències, en favor de diferents Regidors.  

Atès que de conformitat amb la legislació a la qual s'ha fet referència anteriorment, 
aquesta Alcaldia pot delegar l'exercici de les seves atribucions sempre i quan no es 
trobin dins dels supòsits previstos per l'article 21.3 de la Llei reguladora de les Bases 
del Règim Local, en la nova redacció actual, i per l'article 13 de la Llei 30/1992, de 26 
de novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment 
Administratiu Comú, en la nova redacció donada per la Llei 4/1999, de 13 de gener, en 
les quals es regulen les competències que no poden ser objecte de delegació. 

Per tot això, aquesta Alcaldia, en ús de les atribucions que legalment tinc conferides, 

HE RESOLT 

Primer.- Efectuar a favor dels regidors que a continuació es relacionen, de conformitat 
amb l’ article 43.3 del Reglament d’ Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 
Corporacions Locals una delegació general d'atribucions de gestió i direcció, sense 
resolució, dels assumptes d’acord amb l’àmbit funcional següent: 

REGIDOR/A ÀMBIT FUNCIONAL 

Sandra Tort Jove Tinent d’alcalde, Hisenda, Benestar 
Social i Cultura. 

Gemma Pons Mestres Promoció econòmica (Comerç, Industria 
i Turisme) i Comunicació. 

Martí Leja Bartroli Medi ambient i Territori. 

 

Segon.- La delegació general de competències a favor dels esmentats Regidors a la 
qual abans s'ha fet referència comportarà, tant la facultat de direcció,  com la gestió, 
sense resolució, incloses les propostes de resolució, que siguin necessàries per a 
l'execució de l'esmentada delegació 

Tercer.- Delegar de forma indistinta en tots els senyors Regidors d’aquest Ajuntament, 
les competències que a aquesta Alcaldia li atorga l’article 51.1 del Codi Civil, en la 
nova redacció donada per la Llei 35/1994, de 23 de desembre, per autoritzar els 
matrimonis civils que se celebrin en aquest terme municipal. 

Aquesta delegació faculta a tots els Regidors per autoritzar matrimonis civils, sense 
que en una mateixa cerimònia pugui intervenir-n’hi més d’un. 
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En qualsevol cas, s’exigirà autorització prèvia de l’ Alcaldia per tal que si ho estima 
convenient pugui procedir a deixar sense efecte la delegació. 

Quart.- Les atribucions delegades s'hauran d'exercir en els termes i dins dels límits 
d'aquesta delegació, no sent susceptibles de ser delegades pels seus titulars en un 
altre òrgan o regidor. 

Cinquè.- De conformitat amb el que disposa l'article 44 del Reglament d'Organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial Decret 
2568/1986, de 28 de novembre, aquestes delegacions tindran efecte des del dia 
següent a la data de notificació d'aquest Decret als Regidors afectats, i seran de 
caràcter indefinit, sense perjudici de la potestat d'advocació d'aquesta Alcaldia. 

En cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment dels Regidors 
delegats, aquesta Alcaldia assumirà, directament i automàticament, les competències 
delegades, com a titular de la competència originària, entenent-se a aquests efectes 
exercitada la potestat d’advocació en base a la present resolució, sense necessitat 
d’una nova resolució expressa en aquest sentit. 

Sisè.- Notificar aquesta resolució als Regidors afectats, entenent-se acceptada la 
competència delegada de forma tàcita, si dintre del termini de les 24 hores següents 
no es manifesta res en contra o es fa ús de la delegació. 

Setè.- Donar compte el Ple d'aquesta resolució en la primera sessió que tingui lloc, i 
publicar el seu text en el Butlletí Oficial de la Província, en compliment del que disposa 
l'article 44.2 del text legal abans esmentat. 

 
 
PROPOSTA D’APROVACIÓ DEL RÈGIM DE SESSIONS DEL PLE DE LA 
CORPORACIÓ. 
 
1. ANTECEDENTS 
 
1.1. El passat 24 de maig de 2015 van tenir lloc les eleccions locals. El nou Ajuntament 
es va constituir en sessió pública el dia 13 de juny. 
 
1.2. Cal establir el règim de sessions del ple municipal, establint quan es faran 
sessions ordinàries i assenyalant igualment el dia i hora de celebració. 
 
 
2. FONAMENTS DE DRET 
 
2.1. Els articles 46.2 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim 
local, i 78 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el 
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic dels ens locals.  
 
 
3. PROPOSTA AL PLE  
 
Per tot això, es proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció de l’acord següent: 
 
Primer.- Que l’Ajuntament Ple celebri les seves sessions ordinàries els mesos de març, 
juny, setembre i desembre, el primer dijous del mes a les 20.00 hores. 
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Segon.- En el cas que la data de celebració de la sessió s’escaigués en festiu, la 
celebració es traslladarà al dijous següent 
 
Seguidament es passa a votació amb el resultat següent, 
 

 IO - AM 

Vots a favor 5 

Vots en contra   

Abstencions  

  

 
La proposta ha quedat aprovada per unanimitat (5 vots a favor dels 5 regidors 
presents), dels 5 que conformen la corporació. 
 
3.- MOCIÓ D’ALCALDIA DE CREACIÓ DE COMISSIONS  
 
Un cop celebrades les eleccions locals el passat dia 24 de maig de 2015, i constituït el 
nou Ajuntament, es fa necessari procedir a l’organització del mateix.  
 
L’article 48 del TRLMRLC regula els òrgans bàsics i per tant, d’existència obligatòria en 
tots els Ajuntaments, l’alcalde, els tinents d’alcalde, el Ple i la Comissió Especial de 
Comptes.  
 
L'article 127 del Reglament d'Organització, funcionament i règim jurídic dels ens locals 
aprovat per Decret 2568/1986, de 28 de novembre, senyala que la comissió especial de 
Comptes és d'existència preceptiva, segons disposa l'article 116 de la Llei de bases de 
Regim Local 7/1985, i la seva constitució,  composició i integració s'ajusta a allò previst 
per a les Comissions informatives. 
 
Correspon a la Comissió Especial de Comptes l'examen, estudi i informe de totes les 
comptes, pressupostàries i extrapressupostàries, que ha d'aprovar el Ple de la 
corporació, d'acord amb allò establert a la legislació reguladora de la comptabilitat dels 
ens locals. 
 
 
Per l’Alcaldia es proposa al Ple de la Corporació els següents 
 
ACORDS: 
 
Primer. CONSTITUIR la COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES de l’Ajuntament d’Orpí, 
la qual estarà integrada pels membres que es relacionen a continuació. 
 

 Presidenta: Imma Palet Rubió 
 

 2 Representants designats: 
 

  
Sandra Tort Jové 
Gemma Pons Mestres 

 
Segon.- MANIFESTAR que dels representants designats a la Comissió, en cas que 
cap pugui assistir a les mateixes per causa justificada i degudament autoritzat podrà 
assistir qualsevol altre membre del Grup Municipal al que pertany el designat.  
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Tercer.- CONSTITUIR la COMISSIÓ MUNICIPAL DE DELIMITACIÓ de l’Ajuntament 
d’Orpí, la qual estarà integrada pels membres que es relacionen a continuació. 

 

 Presidenta: Imma Palet Rubió 

 Vocals: Sandra Tort Jove, Martí Leja Bartroli i Daniel Borràs Valls 

 Tècnica: Rosa Maria Sabaté 

 Secretària: Georgina Roca Modolell 
 
Seguidament es passa a votació amb el resultat següent, 
 

 IO - AM 

Vots a favor 5 

Vots en contra   

Abstencions  

  

 
La proposta ha quedat aprovada per unanimitat (5 vots a favor dels 5 regidors 
presents), dels 5 que conformen la corporació. 
 
 
NOMENAMENT DE REPRESENTANTS EN ÒRGANS COL·LEGIATS 
 
Un cop constituït el nou Ajuntament, es fa necessari procedir al nomenament dels 
representants municipals en els òrgans col·legiats, que siguin de la competència del ple, 
en compliment d’allò que disposa l’article 38 c) del Reglament d’organització, 
funcionament i règim jurídic de les entitats locals, aprovat per Reial decret 2568/1986, de 
28 de novembre. 
 
Aquesta Alcaldia proposa al Ple l’adopció del següent  
 
ACORD: 
 
Primer. NOMENAR els representants de l’Ajuntament als òrgans col·legiats que a 
continuació es detallen: 
 
EL CONSORCI  LOCALRET 
 
A la regidora Gemma Pons Mestres 
 
AGRUPACIÓ DE MUNICIPIS DE CARME-ORPÍ PEL SOSTENIMENT DE LA 
SECRETARIA EN COMÚ 
 
A la senyora Alcaldessa Imma Palet i Rubió 
 
MANCOMUNITAT INTERMUNICIPAL VOLUNTÀRIA PER A L'ATENCIÓ DELS 
MINUSVÀLIDS PSÍQUICS DE LA COMARCA DE L'ANOIA 
 
A la senyora Alcaldessa Imma Palet i Rubió 
A la regidora senyora  Sandra tort i Jové. 
 
AGRUPACIÓ DEFENSA FORESTAL CARME-ORPÍ 
 
Al regidor senyor Martí Leja Bartroli. 
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AQÜIFER CARME - CAPELLADES 
 
Al regidor Daniel Borràs Valls 
 
Segon: NOTIFICAR els nomenaments als interessats i als òrgans col·legiats als efectes 
legals corresponents". 
 
Seguidament es passa a votació amb el resultat següent, 
 

 IO - AM 

Vots a favor 5 

Vots en contra   

Abstencions  

  

 
La proposta ha quedat aprovada per unanimitat (5 vots a favor dels 5 regidors 
presents), dels 5 que conformen la corporació. 
 
 
La Sra. Alcaldessa aixeca la sessió quan són les 20:15 hores del dia indicat en 
l'encapçalament, de la qual cosa se n'estén la present acta que signa amb mi la Sra. 
Alcaldessa. 
 
L'alcaldessa      La  Secretaria - Interventora 


